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TRUONG THCS NGO SI LIEN

Hovatén: ... ... Lop: 6A7
.  TRAC NGHIEM (2,5 diém)

Cau 1 (1,5 diém). Khoanh tron vao chir cai ding trudc cau tra 1oi dang.
1) Tinh (-52)+ 70 két qua la:

DE 1

A. 18 B. (-18) C. (-122) D. 122

2) S6 doi cua |-7|+(-2).5 két qua la:

A. 17 B.3 C. (-17) D. (-3)

3) Tap hop tat ca cc so nguyén x thoa man (1—x)(x+2)=0 la:

A. {12} B. {-2;-1} C. {-12} D. {1,-2}
4) Giatrj cua biéu thuc —20+ 2x khi x =—1 Ia:

A. -18 B. 22 C.18 D. 22

5) Khi bo dau ngogc trong biéu thiuc m—(n —p) ta dugc:

A.m-n+p B.m+n-p C.p+m-n D.p—m-n

6) Trong tap s nguyén O tap hop cac uoc cua (-5) la:

PE KIEM TRA 45 PHUT MON SO HQC 6

A {L-1) B. {15 C. {-5,5) D. {~L1-5;5)

Cau 2 (1 diém). Dién ddu “x” vao 6 thich hop
Khang dinh Pung Sai
1) 9.(-1).(-21).(-2015) >0
2) |X|=3=x=3hoac x=-3
3) S6 0 12 boi ciia moi s6 nguyén
4) —(-2)°"+4=0
1. TULUAN (7,5 diém) Trinh bay vao gi:?iy kiém tra
Cau 1 (3 diem). Thyc hién phép tinh (Tinh hop i néu co th¢)
a) A=(-5)8.(-2)3 b) B=125—(~75)+32—(48+32)
c) C=37.(-2)" +23.4+4.(-160)
Céu 2 (4 diém). Tim tat ca cac gia tri x (] , biét
a) (~15)x+4=79
b) —5+36:|x—6|=13
c) 10-2.(x+1) =2
Cau 3 (0,5 diém). Tim tat ca cac cap so nguyén x, y théa mén: x(2y+3)=y+1
Ciu 4 (0,5 diém). Danh riéng cho 16p 6A4, bét 0,5 diém tir phan tu luan cau 1
Tim tat ca cac so nguyén cua x thoa man:
a) (x+2) laboi cia (x*-7) b) (=1)+3+(~5)+7 +...+x = 2002




